

元旦假期全国发送旅客8618.5万人次

央视消息 元旦假期3天,全国铁路、公路、水路、民航发送旅客总量8618.5万人次,旅客运输总体平稳,旅客运量相比去年同期有所下降。

今年元旦假期3天,全国铁路运输总体平稳。1月3日,发送旅客

730万人次,同比下降19.2%。

公路方面,元旦假期,全国高速公路、普通国省干线公路及各大中城市周边公路通行状况良好,全国高速公路流量同比略有下降。

民航方面,1月1~3日,全国民

航运输旅客246万人次,同比下降26.8%。

受近期国内个别地区疫情影响,假期期间,大部分旅游城市进出港旅客订票量和客座率均略低于去年和前年同期水平。

(宗文)

云南宁南地震受伤人数增至30人

新华社消息 云南省宁南县政府新闻办发布消息,截至4日12时,宁南5.5级地震共造成30人受伤,均为轻伤,目前在医院治疗、观察,无生命危险;房屋受损的群众已得到妥善安置。

据介绍,此次地震造成宁南县4个乡镇17个村委会6455户26797人受灾,民房受损8117间。地震还波及玉龙县,造成2个乡镇7个村委会1946人受灾。

宁南县长黎建勇介绍,目前,通往灾区的各条道路通行基本正常,电力、通信全面恢复。从各地调往灾区的物资已全部发放到受灾群众手中,当前物资保障基本到位,后续物资将陆续保障到位。(严勇)



翩翩起舞

新年伊始,在位于鄱阳湖畔的南昌高新区鲤鱼洲管理处五星白鹤保护小区里,来此越冬的国家一级保护鸟类白鹤展翅起舞,姿态万千。摄影/新华社记者 万象

大连火灾牺牲消防员被批准为烈士

《北京晚报》消息 1月1日,应急管理部批准在救援行动中牺牲的辽宁省大连市消防救援支队特勤大队三站消防员崔富帅同志为烈士。

2021年12月31日11时11分,大连市沙河口区新长兴市场地下二层冷库发生火灾,特勤大队三站奉命到场救援,崔富帅同志主动请缨并负责现场救援。12时16分,崔富帅同志在与同事安全营救6名被困群众后,不顾个人安危,迅速返回现场进行二次救援,在搜救撤离过程中失联。13时28分,大连市消防救援支队紧急救援小组将崔富帅同志救出并立即送往医院,经抢救无效壮烈牺牲。

崔富帅同志牺牲后,应急管理部主要负责同志要求全力做好善后抚恤工作,并向崔富帅同志的家属表示慰问,同时派出工作组赴辽宁省大连市,指导做好善后抚恤工作。

崔富帅,男,汉族,1997年1月出生,辽宁大连人,2019年12月参加消防工作,团员,大专学历,四级消防士消防救援衔。参加工作以来,先后参加灭火救援战斗300余次,营救被困群众十余人。(宗文)

【相关新闻】 火灾事故初步原因查明

《北京晚报》消息 大连市1月3日召开“12·31”火灾事故现场会,会议透露事故初步原因查清,是企业违法建设冷库,违规使用易燃保温材料,违规使用电焊动火作业,造成保温材料着火,产生大量有毒气体致8人窒息遇难,1名消防员牺牲。

当天,大连市委市政府主要领导深入“12·31”火灾事故现场,实地察看建筑结构、过火区域、保温材料、消防设施设备、安全疏散通道等,听取救援处置、事故原因初步调



崔富帅

查、商户经营等工作情况汇报。

现场会认为,事故暴露出消防安全在管理体系、隐患排查、执法监管、应急处置、能力建设等方面存在诸多问题,对严格落实消防安全责任等工作提出了明确要求,强调要认真开展事故调查,严肃追责问责,依法依规从严从快从重处理,做到事故原因未查清不放过、责任人员未处理不放过、整改措施未落实不放过、有关人员未受到教育不放过。(宗文)

一句话新闻

●国家网信办、国家发改委等十三部门近日联合修订发布《网络安全审查办法》,该办法将于2月15日起施行。

●贵州省毕节市金海湖新区归化街道一在建工地于2022年1月3日19时许发生山体滑坡,截至1月4日12时,已致10人遇难,目前仍有4人失联。